Punsnk Xysunbap D
HAraYraopP XaCar

CAHAMX: Hargyrasp xacar 46 cOHrox gaanrasapTan HUMT 76 oHooToun. [aanraeap Tyc 6yp TaBaH

COHIroX xapuynTtTan. Taaraapaac 3eBX6H HAr 36B XapWUynThbIr COHIOX, XapuynTbiH XyyacaHa bygax
TOMAIMNIAPIN. AMXKUNT XyCbe.

1. [apaax 6araxuiiH xyBaapumnH yYH3 BOMOH XaMXKNX Xsi3raapbir Of1HO yy. (2 OHOO) /(-Z'-\\
A.1.5mA 4.0 mA B. 1.0 mA, 4.0 mA C.0mA, 4.0 mA ° \ ¥
D. 2.0 mA, 1.5mA E.1.0mA, 2.0 mA mA

2. X3BT33 ragapra A4aap xegernx 6anraa 6GueniiH xypa - XyrauyaaHbl XamaapriblH rpacpuk erergxas.
t = 6 c fapaax BUenH WUMKUATUIAT OSTHO VY. (2 OHOO)
M
v,—

ltc

8

1) IS, X

A .16 m B.20 m C.12wm D.4m E.72wm

3. MaccbliH TeByy4 Hb Har LWYNyyH A33p opwux, my; = 8 kr, m, = 12 kr macctan xoé€p 6ue
X00poHA00 15 M 3ang GanpnaHa. OH3 CUCTEMUIIH MacCbiH TeB 1-p Gueac amap 3ang 6anx Ba?

(2 oHOO)
A .15 m B.6 ™ C.23m D.9wm E.01m
4. 3yparT y3yynICHI3p XaanraHbl 6apuynbiH 3prax TOHXNAraac d 3antam uart 9 .~
60Cc0o0 unMrnanTan 30° eHUer yycrax F Xy4asp YiAnynoB. OQHO XYHYHUN i - :
MOMEHTBIT OSTHO VY. (2 OHOO) \
1
Fd Fd Fdv3 pREs
5. CW cuctem gax Xy4HUI HINK anb Hb B3? (1 OHOO)
A kr-M-c 2 B.xr-m-c?! C.kr-m?-c? D.kr-m?-c3 E.xr-m3:c?

6. 3yparT erergceH xamxaac Oyxun Hanyy xaBTran 43sap m maccTamn
Ove TamBaH GarB. buea ymnunax ypanTUNH XYYUWAT OFHO VY.
YeneeT yHanTbIH XxypaaTtran g. (2 oHoo)

a

vaz+b? b

a
A Fp =mg— B lp=mitmmm  C o =m0
b
va2+b? a
D.F,=mg - E.pr=mgg
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Xysunbap D Punank

7-8 paanraBpbIH erergen: m, = 3 Kr Macctan, v, = 8 2 x aran, m, = 2 Kr Mmacctan, v, = 4 z
1 1 c 2 2 c

XYPATan MKUIT XaMXKI3TIN X0€p Gembener xaBTa3 renrep ragapra 433p ee[ 66466Cee Xe4esHe.
Meprengexeec emHe ©a gapaax XxeOenreeHyyd Har LWynyyH O33p YprormkunHa. Meprengeexui
COPranTuinH KoaduumneHT e = 0.5.

7. Meprengexeec emHex 1 ayraap GMeninH xe4enreeHnn To0 XaMXK33r ONHO yy. (1 OHOO)

A Py =16kr-= B.Py=8kr-= C.P=12kr-= D.P =24xr-=> E. Py =4k~
8. MeprengeeHnin gapaa 6embenryyguiiH xapbLaHry xypa smap 6arx Ba? (2 oHOO)

A. 2 wmc B. 12 m/c C. 4wv/c D. 6 m/c E. 16 m/c

9. MawwuH 10 % Xyparaw xefenx Gavixan KMHeTUK aHepry 8 - 10* XK GaiicaH 60 malunHbl Maccbir
OfHO yy. (1 OHOO)
A. 3200 kr B. 800 kr C. 16000 «kr D. 8000 «kr E. 1600 kr

10 — 11 paanraBpbIH erergen: YpanTryn ragaproiH A uart 6arcaH 6ue TariBaH Gananaac xegenx,
C 6anpnang XypcHuIr 3yparT y3yynaB. buennH macc m = 1kr, hy =8wm, h, =4 M, g = 10 % .

10. Bre B Ganpnang xypax yen XyHOUAH XYYHUA XUNCIH aIbIr OJTHO Y. (2 OHOO)

A 32X B. 40 XK C. 160 XK D. 320 XK E. 80 K

11. Bue C 6anpnang ounxoa smap xypAatan 6o5coH 6anx Ba? (2 oHoO)

A. 45 m/c B.\/40 m/c C. 410 m/c D. 42 M/c E. 10 m/c

12. BreninH TemnepaTypbIr HOMIr4yynaxag anb XaMXUraaxyyH eepunergex Ba? (1 oHoo)
A. MOneKynbIH TOO B. macc C. 93naxyyH
D. 60OUCbIH TOO X3MX393 E. XYHAUAH Xy4

13. Anb Hb GMEUIH WyramaH TINANTUNH XyYIUIAT NN3PXMIANAX B3? (2 OHOO)

AL=% B.L=Lyat® C.L=—2_ D.L=Ly(1+at) E.L=-

0
a (1+at9) at®

14. Xamxury 6araxyynaac TepMOMETPUIAH 3aanTbir YHLUMHA YY. (2 OHOO)

MPa \ mA oC k

A. 10 B. 20 C.25 D. 15 E. 35
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15. bueunnH TemnepaTtypbir 1°C -33p eepynexe Waapgargax gyraaHbl TOO XaMXKI3r UN3PXUIAar
PUINK XIMKUIAIXYYH arnb Hb B3? (1 OHOO)

A. YyplwinxslH XyBUnH gynaaH  B. XannaxblH XyBUWH oynaaH C. OynaaH 6arraamx
D. WaTtanTblH XyBUH aynaadH  E. [lyrnaaHbl TOO XaMX33

16. t? = 20°C TemneparypTait A LWUMHIOHUIAT td =80°C
Temnepatyptah B LUMHIOHTOM XONbX33. JOHI CUCTEM
ragHaac AynaaH aBaaryin, ragarw gynaaH angaarym
Geree 5 MMHYTbIH Japaa TIHLBIP TOITOX Temnepartyp

Temmneparyp, °C
1 N
. oe]

Hb 6 =48°C 6Gomkes. XOEp LWMHMeHMIA aynaaH w0 A | 7
BGarTaamXuiH xapbLaar OfiHO yy. (2 OHOO) =
20—
C C 7 C 1
A AL=4 B.-4==: C.A== v
Cp Cp 8 Cp 4 0
0 1 2 3 4 6 7
Ca_8 Ca _8
D. s = 7 E s = s Xyraraa, MUuH
17-18 paanraBpbIiH erergen: 3yparT xaTyy TeneBT 6auncaH r,°C
m = 20 Kr maccTtan ooauncbiH TONeBUNH eepunenTuir
XapyyrncaH rpaduk ererges. 1740

17. I'pacpukunind CD xacarT amap npouecc sBargax 6ariHa Ba?

(1 oHOO)
A. Yypunx B. Xatyy TenesT xanax C. Uapuax 3271-4—1p
D. lUnHraH TeneBT xepex E. Xannax 0 20 si)o 8(‘)6 2(‘)16 Q, KK
18. Yr 60anCbIH XarnaxblH XyBUIH AynaaHbIr OfHO YY. (2 OHOO)
A. 24 -5 B.20=°  C.45=  D.86=  E.130 =

19. Vigean xunH TemnepatypbIr TOrTMon Gannrax, gapantbir 2 JaXMH UX3CraBas 33M3XYYH X3PX3H
eepuneraex Ba? (2 oHoo)

A. 4 paxvH NXC3HS B. 4 paxuH GaracHa C. 2 paxvH b6aracHa
D. 2 paxvH UxacHa E. eepunergexrym

20. Npean xvnig ragHaac 600 XK gynaaH ercHeep xuiH gotoog aHepru 100 XK-aap HamargcaH 6on
XU AMap axkui XMNCaH 637 (1 oHoOo)

A. 700K B. 500 K C. 600 XK D. 100 XK E. 350 K

21. Tortmon gapanTang 6anraa xviH 93n3axyyH V; = 2.1 6anB. Xun 1anaxgas A = 2000 XK axun
XK, 33N3XYYH Hb V, = 6 1 6onos. X amap gapantaHg 6arvicaH 637 (2 oHOO)

A.25-10°Ma B.10°TIla C.3.3:10°Ma D.5-10°Ma E.1.3:10°TIla
22. LlaxunraaH xanxasHui gapaax aneMeHTyyaurH anb Hb hoTopesncTop B3? (10H00)
4
D - -
1 2 3 4 5
A 4 B.5 C.2 D.1 E.3
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23. 3yparT y3yyncaH Xy4y4an xyBaard xanxad R; = 10Q,R, =200
acapryyuan Oyxui Xoép pesncTopooc TortoHo. OponTbiH

Xy4gan Vo, = 12 B 600 rapantbiH Xy4a35 Vigp,~UAM OSHO YYy. Ry

(2 oHOO)

VrapanT

A.8B B.12B C.4B

R
od—>»

o

D.30B E.068B

24. 3yparT erergceH YHSHUI XYCHAIT anb JIOTUK 3fIEMEHT3A xapranasax Ba3? (1 oHOO)

A.NOT B.OR C.AND D.XOR E.NOT 6a XOR é E‘ OC
0 [1 Jo
1 10 o
K
25. [lapaax NOrvK XanxasHUn YHSHUA XYCHIIT arnb Hb B3? (2 OHOO)
A
8
Pl x
A[B[CTX A[B[CTX A[B[CTX A[B[CTX A[B[CTX
ofofo]o olofo]o olofo[1 ofofo 1 o[ofo]o
NERIERE NERERE o[1]0]0 of[1]oH1 o[1]0]0
11011 11011 11010 1o [1[1 11011
AERERE 11110 HENERE ERERE ERERE
A B Cc D E

26. CopoH30H opoHA 6ariraa rynganTan gamxyynardmg ynnunax AMNEepuUnH Xy4HUA YUINanuir 3es
COHFOHO Yyy. TOrTMOM COPOH30OHMMWH XYBbJ, COPOH30H OPHbl MHAYKUWUWH BEKTOPbIH yunrnan N

TyWhnaac rapd S Tyun pyy opcoH 6angar. (1 oHoo)

A .2 B.5 C.3 D.4 E. 1

27. COpOH30H OpOHA MepneHauKynsap Yvrt xedesmk 6aviraa U3HArT 6eemMa OpHbl 3yraac YMMYnax
XYYUIAr onHo yy. COPOH30H OpHbI UHAYKL B = 2 Ts1, 6eeMuitH uaHar g = 9 - 107° K, 6eeMuiiH

XYPA v = 400 = . (2 0HOO)
A.22-10"H B.7.2-1073H C.45-107?H D.8.9-10" H E.1.12-107%2H
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28. LaxunraaH opHbl Tyxanm gapaax eryynamkyyasaac anb He BYPYY Ba? (1 oHOO)

A. LlaxunraaH opHbl XY4HUI LLyramyyn 3epar L3HIraac rapy ceper LQH3r 433p TerceHe.

B. Depar LU3HArT yMnunax Xy4mmnr L3HIMMIMH TOO X3MXKI3HI, XyBaaxad Xy4nar Hb rapHa.

C. Vbxun noTeHumanTtam UaryyaunH X00POHA LIGHIMMIAT LUMITKYYNIX34 TOAOPXON aXumm XUNHS.

D. Xy4Hun wyram Hb OpHbIr YYCraX LaHArTan 6ueniiH ragaprag amart nepneHaukynap 6anHa.

E. UsHarnaracaH 6embener gamxyynard 4OTOPX LaxunraaH OpHbl Xy4nar Tar 6anHa.

29. 3yparT erergceH A Uar 033px noTeHuuansir OnHO yy. LIaHaryyasac A uar xypTanx 3am 5 cm

6anHa. q; = —4uKn,q, = 6 uKn,e = 1,k = 9-10° 1}-1<_JM]22 (2 oHoOO) ™ ;
A. 360 B B. 1080 B C.720B D. 1800 B E. 108 B A
5cm
q2
30. 3yparT y3yyIiCoH XaNX33HYYAMMH L.X.X Hb VKUIIX3H s €

€ 6a goToopn acapryyusimnr Toouoxrym. 3yyH TanbiH It I
XONX33HWN R 3capryyuan gasp dnrapax 4dagan P

6on 6apyyH TanblH XaNX33HA, Anrapax Yagsbir OfHO R R 2R
yy. (2 oHOO) L
Al B. 3P C.2 D.P E. 6P
31. Bypart OONMMOHbI LUWIDKUAT - KOOPAWHATbIH LABKIIT, M
XxamaaprnblH rpaduvk erergeB. [onrvoH 24 %
Xypatanm Tapxax OGauraa 6on  rpadukmnr T
almrnaH gOnrMoHbl AaBTaMXKUIAT OFHO VY. o4 58 7z KOOpAMHAT,M
|~
(2 oHOO)
A. 9.6y B.19.2Ty C.26.7Ty D.60 Iy E. 30y

32. [yy yycrardy v xypAatauraap axurnardaac XosfgoOHroo TOAOPXOM LaBTamKTal Oyy YYCracaH.
Axurnaryaac xongox 6avraa gyyHbl OONTMOHbI OPOHTLIM 3yparT xapyynae. JOnrmoH yycrary
Xeanexen aXurnardmmH COHCOX AYyyHbl AOMTMOHbI AaBTam BOMOH XypA siaX eepynergex Ba?
Axurnary xegenreeHryn 6amnHa. (2 oHoo)

Lyy yycrary
[apTamx JonriHel xypa
A eepynergexryd | GaracHa
B H3M3I13H3 H3IM3I13H3
C baracHa H3M3rA3H3
D baracHa eepUnNerqexryi
E oepYNernexryi | HOMarasH3
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33. Har op4HOOC Heree op4nH pyy AyYyHbl AOSITMOH HABTP3AX Yen AONMMOH Tapxax xyp4 1.5 gaxvH
BaraccaH 6on gonrnoHbl ypT OOMOH JaBTamMXK X3pXaH eepunergex Ba? (2 oHoo)

A. Oonrnonsl ypT 1.5 gaxmH 6aracHa, gastamx 1.5 gaxuH NX3CH3.
B. JonrnoHs! ypT 1.5 AaxuH UX3CH3, AaBTaMX eepunerooxrym.

C. Oonrnonbl ypT 1.5 gaxvH 6baracHa, JaBTamK eepynergoexryi.

D. JonrmnoHsbl ypT 1.5 gaxuH 6aracHa, gastamx 1.5 gaxmH 6aracHa.

E. [lonrnoHbl ypT eepunergexryr, gastamx 1.5 gaxuH 6aracHa.

34. Har Tan Hb GUTYYy XOOSOMHbI aMcapT YaHra apurdunr barpnyynaxag, ///
X00roi  [OTOpP YYCC3H 30rCOHTM  AOMMMOHBLIF  3yparT yayynes. [~
Oonrvonbl gastamx 340 'y, araapt gyy Tapxax xypg 340 % Gon | &
XOOJI0MHbI YPThIr OfIHO VY. (2 OHOO) ! L I
A.25cm B. 75 cm C.133cm D. 300 cm E. 200 cm

35. MapMOHMK X3an0an3nuinr cyanaxag anb 3areapbir awmrnax 8a? (1 oHoo)

A. Xatyy bue B. Matepuannar uar C. Matematuk gyyXuH
D. Ngean xun E. LlaraH rapan yycrary

36. XaHbIH LarHbl YYXUHTUAH ye T = 2 ¢ 601 TONPOX AaBTaMXUIr OfHO VY. (2 OHOO)
A. 0.5 pag/c B. 12.56 paa/c C. 0.32 paa/c D. 3.14 pag/c E. 2 pan/c

37. Xan6an3ax 6uennH xypaaTran — WWMKUNTISC XaMaapax rpaduk ererges. ['paduk awmrnax
X3n03n3nunH TOMPOX AABTAMXUIAT OfTHO VY. (2 OHOO)

M
Xyp;[aTFaJI,C—2
‘-\\ 40
\ 20
T Ts T 1 = T [MnmoxuaT, M
=20 \\
4 —
A5 =2 B. V40 =2 C.v8 =2 D.v32 22 E. V48 ==

38. Cypary ou3aukniH TypwmnTtaap yTcaH OYYKUHIMAH X3n0an3nunr

- ~ ,/;:‘/‘r:?
yYCraB. [lyyXMHr TOrTMON AaBTamx, Aananuranraap xanoanayynas. = S
OH3 yen simap xanbanaan xuncaH 637 (1 oHoo) |
A. lapmoHuk 6a anbagman xanbansan  B. YHTpax xan6an3aan Fq)
C. Yeneet xan6an3an D. ABTo 6a yHTpax xan6an3an =
E. MapmoHuk 6a aBTOX3n103n133n (U

T
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39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.
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BrvennH xyBuiH xanbana3nunH gasTamx (w,), ragHbel anbagard Xy4yHun AaBTamx (w)-WMWH
XapbLaa simap 6anx yeq vea pesoHaHCbIH y33argan axurnargax Ba? (2 oHoo)

A.%w():a) B. wy>w C.wy<w D.w0=%w E. wo=w

Paawvo ctaHu 50 MMy, gaBTamKrai AONrMoHbIr LauHa. Paguo gonrmons! xypa 3 - 108 % oon
cTaHuaac uauaracaH OoNnrmoHbl YPThIr OfHO yy. (2 OHOO)
A.017m B. 150 m C.16.6 ™m D.6wm

3yparT xaBTran OONMMOH HA3I OPYHOOC Heree OpuYMHA TapX
Gaviraar y3yynaB. 1-p opuvHA Tapxk Gairaa JONrMoHbl Xypa

cM o
24 — Gon 3ypar A33pX ereranyyAUAr alwmriaH 2-p opynHA

Tapx 6ariraa 4ONrMoHbl XypAbIr OfTHO VY. (2 OHOO)

A2 B.18 & c.32&
C C C

D.05 < E.1.7 <&
C C

WnnaH npuam [033p uaraaH eHrunMH rapan Tycaaj
HOBTPAXA33 [OSIOOH OHIMH rapan GoNMoH 3agapaar
©ereeq YYHWIT T3pfvMAH OWUCMEPCUNH Y33r4an rax

~ 1
Ya' 2
Hapnagar. 3-p uaupar smap eHruiH rapan 63? (1 AOA 3
v 4
OHO0) g
A. YnaaH B. lWap C. LUaHxap 7
D. AraaH E. Xex

Tooopxon 3ys3aaHTal LUMMIAH AnNTac A33p TycCaH ropan H3BTP3H
rapaxgaa arnb 4Ymrnang tapxax sa? (1 oHoo)

A1 B. 4 C.2 D.3 E.5

[MULEePVHA3C araapT rapan HABTPIX yeq rMULEPUHMA 1oToon BypaH
OWNTbIH  XA3raapbiH  eHuer 43°60on  rMUUEePUHUn  XyrapribiH
UMTrar4uimr onHo yy. sind3° = 0.68, sin90° = 1. (2 oHoO)

A.2.06 B. 0.68 C.1.47 D. 1.51 E. 1.33

BembGener TonvHbl MypynTbiH paguyc R = 20 cm 6051 dOKyCbIH 3ai X34 B3? (1 OHOO)
A.2cm B.5cm C.4cm D.10cm E. 20 cm

Llaran ropan yycraryaac a = 3 M 3ana banpnax = o
OVennH cyyasp O9nray, A39p YYCCOHUNr 3ypart
y3yyJSiaB. bre ganrauminH XoopoHaoX 3an b = 5 M,
OvennH eHgep h =3 M. CyyapunH eHgep 6a  [[esn

BreniH eHaPUIAH XapbLaar OfiHO Yyy. (2 OHOO) 2opon H
yyceseu
H 5 H 3 H 8
Ar=3 B.%=% Cr=3
D.2=1 EZ2=2
h h 3
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XOEPOYTAAP X3Car

CAHAMX: Xoépayraap xacar 4 gaanraesaptav HUMT 24 oHooTon. [laanraepyyabiH a,b,c,d . . . rax
M3T ycart Toxmpox 1,2,3,4,5,6,7,8,9,0 unpyyassc COHrox, XapuynTblH XyyAacHbl Xapransax
Hyounr 6ygax 6erneHe. XXuwala Hb: [cd.e]=21.2 raBan c=2, d=1, e=2 rax xapransyynHa. Llar,
TacnanbliH TASMATMAT YCradp UM3PXUNNIAryn.

2.1 Buennr xaBTad YnUrnanTan 6 = 45° eHuer yyCraH, v, = 20% aHxHbl XypAaap wnaas. AraapbiH

9 M
9COPryyLieN TOOLOXIYi. YeneeT yHanTelH Xypaatran g = 103 .

1. HucantuiH xyrayaa t = [a. b] c. (2 oHOO)
2. Xeepex xaMrmnH nx eHagep h = [cd] m. (2 oHOO)
3. TycranbiH 3ain | = [ef] m. (2 oHOO)

2.2 P=2-10°Ila Torrmon gapantaHg m = 80r maccTail, H3r aTtoMT uaean XWMH 933MaxXyyH
V, = 0.5 M3 —33c V, = 0.6 M3 6GONTON HAM3rA3B. XMIH MOMUIH Macc u = 40 —

MOJIb

1. OH3 XMNH MONUINH TOO n = [a] MoJIb. (1 oHOO)

2. Vigean xuiH xnncaH axun A = [bc] kK. (2 oHOO)

3. [loTooa aHepruiiH eepynent AU = [de] kXK. (2 oHOO0)

4. MNapgHaac aBcaH gynaaH Q = [fg] kXK. (1 oHOO)

2.3 3yparT y3YYynCaH XanxaaH A3x Ry = 20Q, R, =6 Q, R; = 6 Q, R, = 15 Q, naean BonNbTMETPUINH
3aanT 6 B.
R,
1. XonxasHui epeHxuit acapryyuan R, = [ab] Q. (2 oHOO) 1
1

2. R, 3COpryyLnaap ryix ryianuitH xyd I, = [c] A 6aitna. (1 oHoo) %’\/
3. AMnepmeTpuiiH 3aanT I, = [d] A 6aiHa. (1 oHOO) R I

4
4. R, acapryyuan aaap anrapax yagan P = [ef] Br. (2 oHOO) —@

2.4 3ypart H = 8 cM eHAepTan OuennH Oypcunr uyrnyynard fAuvH3 awurnad yycracaH 6ananbir
xapyynas. buenr nuH3aac a = 60 cum 3ang 6anpnyyncan 6ereeg NMMH3MIH POKYCbIH 3an 20 cM.

Bue i
~1 ol
F “~Aypc

v
1. JInH33ac aypc xypTanx 3am b = [ab] cm GanHa. (2 oHOO)
2. lypcuiiH eHpgep h = [c] cm BaniHa. (2 oHOO)
3. JInH3MnH onTuk xXy4 D = [d] onTp. (1 oHOO)
4. JInH3nH ecrenT k = % BariHa. (1 oHOO)
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